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CASA LEGISLATIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

ATA DA 66^ SESSÃO ORDINÁRIA DO BIÊNIO DE 2025 A2026,04 DE DEZEMBRO DE 2025
Aos (quatro) dias do mês de dezembro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do
Poder Legislativo Municipal, sito a Travessa Álvaro de Freitas, 06, Centro, nesta
cidade, à hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos
Seúores Vereadores do Munícipio de Pedriúas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presidência do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora
regimental os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o
1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secreÍário José Lourenço dos Santos
Edilvan dos Reis Santos, Carlos Rodrigues de Santana, Aerton Araújo de Jesus,

Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos Santos, João Guilherme Costa Soares.

Havendo quórum legal, o Seúor Presidente declarou aberta a sessãe, no expediente,
dando início a abertura dos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o

secretário João Apolinário dos Santos para fazer a leitura da Ata da 65o sessão

ordinária. O Sr. Presidente coloca a Ata em votaçáo, Ata aprovada por todos os

Parlamentares presentes. O Sr, Presidente da Câmara consulta os vereadores sobre
votar, ainda naquela noite, dois projetos importantes: a suplementação orçamentária
e o reajuste salarial dos professores. Alguns vereadores criticam a demora da
administração e dizem que o sindicato tem sido pouco atuante. Outros reforçam que

aCàmaranunca é contra projetos que beneficiem os servidores. Apesar das cobranças,
todos os vereadores votam sim, autorizarrdo a votação imediata dos dois projetos,
ressaltando a importància do pagamento dos servidores e do cumprimento do rito das

comissões. Prosseguindo o Sr. Presidente convida o 1o secretário João Apolinário dos
Santos para fazer a leitura do Requerimento no 0612025 sob autoria do vereador
Edilvan dos Reis Santos, que requer relatório de atendimento de necessidades

especiais da educação municipal de Pedriúas. Do Requerimento no 0712025 sob
autoria do vereador Edilvan dos Reis Santos, que requer relatório financeiro, da
despesa com o evento setembro amarelol}O25 seus beneficiários e/ou prestadores de

serviços. Do Requerimento no 0812025 sob autoria do vereador Edilvan dos Reis
Santos, que requer relatório financeiro, da obra de reforma e ampliaçáo da escola
Municipal Profa. Paroquisa Batista do Nascimento. Do Requerimento n' 0912025 sob
autoria do vereador Edilvan dos Reis Santos, que requer relatório financeiro, dos

recursos oriundos do FUDEB e demais rubricas sob o crivo de controle desse Egrério
conselho municipal de manutenção e desenvolvimento da educação básica e da
valorizaçáo do magistério. Da Indicação No 1612025, sob autoria do vereador Jozeano
Francisco dos Santos que sugere a chefe do Poder Executivo a adoção das medidas
necessárias para aquisição do imóvel localizado na Praça São José, no3 (conhecido
como a"Gazeta"), com a finaliclade de implantação de uma Praça Publica destinada

Do Proieto de Lei no

TRAVESSAALVARO DE FREITAS,06 - CENTRO - P EDRINHAS/SE - CEP: 49350-000 - FONE (79)3648-1784



ESTADO DE SERGIPE / PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRINHAS/SE

CASA LEGISLATIVA AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

t5l2o25 sob autoria do Poder Executivo que altera limite percentual para abertura de

créditos suplementares e da outras providencias. E a leitura do Projeto de lei no

1612025 sob autoria do Poder Executivo que concede reajuste de vencimentos aos

servidores ocupantes de cargos de Professor, para o fim especifico de adequação ao

piso salarial profissional naoional dos profissionais munioipal do magistério público

da educação básica. Dando inicio ao grande expediente faz o uso da palavra o

vereador Aerton Araújo de Jesus: O vereador Aerton ressaltou a apresentação e

votação dos projetos referentes ao reajuste dos professores e à alteração da LOA 2025,

alem da indicaçào para aquisição de um imóvel na Praça São José destinado à

construção de uma praça pública. Enfatizou que as medidas visam garantir o

pagamento dos servidores ainda em dezembro. Destacou também que o município

recebeu o selo Diamante e a Càmara o Selo Ouro do Tribunal de Contas,

comprovando transparência e boa gestão, afirmando que esses reconhecimentos

respondem às críticas de um vereador sobre as finanças municipais. Faz o uso da

palavra o vereador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador ressaltou o
reconhecimento recebido pelo município e pela Càmara pelo Tribunal de Contas,

afirmando que o prêmio é resultado do trabalho conjunto da gestão e da fiscalizaçáo

dos vereadores, tanto da situação quanto da oposição. Parabenizou o presidente da

Casa pela condução responsável dos trabalhos. Apresentou indicação para aquisição

de um imóvel na Praça São José, com a finalidade de construir uma praçapública que

ofereça lazer e melhor qualidade de vida à comunidade, destacando apoio dos

moradores e da Igreja. Finalizou declarando voto favorável aos projetos em pauta.

Faz o uso da palavra o vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador

cumprimentou o publico e destacou o crescente interesse da população pelas sessões.

Cobrou reparos urgentes na iluminação pública. Declarou apoio ao reajuste dos

professores, que garante o piso nacional, e à suplementação orçamentária necessaria

para que a prefeitura pague salários, retroativos e o incentivo da saúde. Reforçou que

a aprovação permitirá quitar os vencimentos de dezembro e pediu que a gestão

cumpra o pagamento prometido para o dia L}.Fazo uso dapalavra o vereador Marcio
Santos Silva: O vereador destacou a importância da sessão e declarou voto favorâvel

aos dois projetos em pauta. Parabenizou o presidente Aron por colocar as matérias em

votação, ressaltando que o plenário é soberano. Afirmou 9uê, embora hüa
divergências, as comissões podem se reunir rapidamente e que continuará apoiando

todos os projetos encaminhados pela administração. Registrou repúdio a falas de

colega vereador e defendeu o trabalho realizado em Pedrinhas, reforçando seu

compromisso com o município. O vereador cede dentro do seu tempo a palavra ao

vereador João Guilherme Costa Soares: O vereador agradeceu a parte e destacou
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que Zé Alves está à frente do sindicato desde quando ele tinha nove anos, ressaltando

seus anos de atuação e sua representatividade e dedicação à comunidade e aos

membros do sindicato. Retoma apalavrao vereador Marcio Santos Silva: O vereador

elogiou Ze Alves pelos 18 anos à frente do sindicato, destacou sua participaçáo na

formatura do ABC, parabenizou a prefeita e a equipe de Eduçaçáo, ressaltou os

esforços da administração nalimpeza e iluminaçáo da cidade, reforçou a importância

da aprovação da suplementação orçamentária para pagamento de servidores e

fornecedores, e reconheceu o bom trabalho e experiência do presidente da Càmara.

Faz o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O vereador questionou a

transparência da administraçáo, cobrou informações e reforma do Centro de

Atendimento a Pessoas com Necessidades Especiais, protocolou requerimentos para

prestação de contas do centro e do evento Setembro Amarelo, e criticou a aquisição

do prédio "Gazeta" parupraça, solicitando esclarecimentos sobre sua finalidade.Faz
o uso dapalavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador declarou apoio

aos projetos em pauta,especialmente o reajuste salarial dos servidores, destacou ações

de sua equipe no povoado Mutumbo, como consultas e cirurgias, e solicitou melhorias

na iluminação pública e coleta de lixo nos povoados Barbosa e Alfavaca. Defendeu a

construção da quadra de esportes no fundo do posto de saúde no povoado Barbosa,

preservando espaço para uma futura praça, e reforçou seu compromisso em buscar

benefícios para a comunidade em parceria com a administraçáo. O vereador cede

dentro do seu tempo a palavra ao vereador Jozeano Francisco dos Santos: O
vereador se comprometeu a acompanhar pessoalmente, junto à engenheira, a

possibilidade de mudança solicitada para a comunidade da Alfavaca, garantindo que

irâtratar do assunto diretamente com a equipe técnica e com os vereadores. Retoma

a palavra o vereador João Apolinário dos Santos: O vereador agradeceu a

participação do colega, sugeriu ajustes nas coordenadas de um projeto para beneficiar

a comunidade, e reforçou seu apoio à administraçáo e às conquistas da população.

Destacou realizações do seu mandato em 2025, agradeceu a equipe e colegas, e

declarou voto favorável ao projeto de reajuste salarial dos servidores. Dando inicio
ao pequeno expediente faz o uso da palavra o vereador Aerton Araújo de Jesus: O

vereador questionou o colega Edilvan sobre afirmações que desqualificaram o selo de

transparência do Tribunal de Contas, ressaltando a importância do prêmio,

defendendo seu valor e solicitando retratação, enfatizando a responsabilidade no uso

da tribuna, Faz o uso da palavra o vereador João Guilherme Costa Soares: O

vereador elogiou o deputado Gustinho Ribeiro pelas emendas e apoio ao município,
parabenízou a Secretariade Educação pelo trabalho e pelo evento recente, e declarou

voto favorável aos dois projetos em tramitação na sessão. Faz o uso da palavra o
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vereadorJozeano Francisco dos Santos: Overeadoragradeceu ao secretário adjunto
Mike Dias pelo trabalho em estradas e demais demandas, parabenizou a secretária
Ana Lurdes e equipe pelo evento da educação, elogiou a gestão da prefeita
Francecleide e declarou voto favorável a todos os projetos em pauta. Faz o uso da
palavra o vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador informou que os
professores tiveram acesso ao projeto de reajuste salarial, confirmaram sua análise e

sinalizaram aprovação. Declarou voto favorável ao projeto, gue prevê aumento de

6,27yo, e reforçou que cobrará o pagamento de todos os servidores no dia 10. O
vereador cede dentro do seu tempo apalavra ao vereador Marcio Santos Silva: O
vereador solicitou ao presidente apoio para garanÍir que o pagamento aos vereadores
sejarealizado no dia 10 de dezembro, e não adiado para o dia 20. Retoma apalavra o

vereador Carlos Rodrigues de Santana: O vereador declarou voto favoréxel aos dois
projetos em tramitação e parabenizou o presidente pelo recebimento do selo Ouro do
Tribunal de Contas. Faz o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis Santos: O
vereador explicou que sua fala anterior sobre o selo do Tribunal de Contas visava
esclarecer como funciona a pontuação de transparência, destacando que o selo não
indica punição ou irregularidades nos processos. Reforçou que apoia, mas defende a
ftscalização coreta dos recursos públicos e a seriedade na anáiise das contas pelo
Tribunal de Contas.Faz o uso dapalavra o vereador João Apolinário dos Santos: O
vereador solicitou melhorias em travessas, destacando buracos e ondulações que
dificultam o tráfego, e sugeriu passagem de máquina e aplicação de piçarra para
melhorar o trânsito na localidade. Prosseguindo a ordem do dia o Sr. Presidente coloca
o Projeto de Lei no 1512025 sob autoria do Poder Executivo que altera limite
percentual para abertura de créditos suplementares e da outras providencias, em
votação, projeto aprovado 1o secretário João Apolinário dos Santos, 2o secretârio José

Lourenço dos Santos Edilvan dos Reis Santos, Carlos Rodrigues de Santana, Aerton
Araújo de Jesus, Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos Santos, João Guilherme
Costa Soares. E coloca o Projeto de lei n' 1612025 sob autoria do Poder Executivo
que concede reajuste de vencimentos aos servidores ocupantes de cargos de Professor,
para o fim especifico de adequação ao piso salarial profissional nacional dos
profissionais municipal do magistério público da educação básica, em votação,
projeto aprovado 10 secretário João Apolinário dos Santos, 20 secretário José

Lourenço dos Santos Edilvan dos Reis Santos, Carlos Rodrigues de Santana, Aerton
Araújo de Jesus, Marcio Santos Silva, Jozeano Francisco dos Santos, João Guilherme
Costa Soares. Faz o uso da palawa o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do
Nascimento: O vereador destacou a nota 94,65 alcançada pela transparência da

Câmara de Pedrinhas, resultando na Medalha de Ouro, e agradeceu ao Tribunal de
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Contas, à equipe da Càmara, aos servidores e aos vereadores pelo empenho coletivo.
Ressaltou a importância da gestão séria e transparente e reiterou apoio aos dois
projetos aprovados na sessão. Neste momento nada mais havendo atÍatar, o Seúor
Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da ATA e

convoca os vereadores para próxima sessão em dia e horário regimental.

SALADAS SESSÕES DA CÂMARAMTINICIPAL DE PEDRINHASiSE, EM 04 DE
DEZEMBRO DE 2025

PRESIDENTE:

1" SECRETARI

2" SECRETARIO:
,-
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